



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проєкт

лютого 2022 року

м. Кривий Ріг

№

**Про присвоєння адреси об'єкту
нерухомого майна: проспект
200-річчя Кривого Рогу, 7Ц**

Розглянувши заяву товариства з обмеженою відповідальністю «*» від 28.01.2022 № * про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна, будівлі магазину продовольчих та непродовольчих товарів, після прийняття його в експлуатацію та копії документів до неї, а саме: декларації про готовність до експлуатації об'єкта реєстраційний номер: ДП*, виданої відділом з питань державного архітектурно-будівельного контролю виконкому Криворізької міської ради 31.12.2021 по об'єкту будівництва: «Реконструкція будівель магазинів продовольчих та непродовольчих товарів А-1 за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, проспект 200-річчя Кривого Рогу, будинки 7ф, 7ц», витягів з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від * № * та від * № *- договорів купівлі-продажу будівель магазинів продовольчих та непродовольчих товарів А-1 за адресами: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, проспект 200-річчя Кривого Рогу, 7ф, 7ц від * серія та номер: * та від *, серія та номер: *, витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права від *, № * - договору оренди земельної ділянки від * № *, видавник: Криворізька міська рада, витягу з Реєстру будівельної діяльності щодо інформації про технічні інвентаризації Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва реєстраційний номер документу: ТІ01:* та технічний паспорт на громадський будинок - будівлю магазину продовольчих та непродовольчих товарів літерою «А» на проспекті 200-річчя Кривого Рогу, 7ф, 7ц, виготовлені фізичною особою-підприємцем * 30.11.2021, керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Присвоїти адресу: Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, проспект 200-річчя Кривого Рогу, будинок 7Ц будівлі магазину продовольчих та непродовольчих товарів літ. А загальною площею * м², яка складається з приміщення 1 - торговий зал загальною площею *, приміщення 2 - торговий зал загальною площею * м², приміщення 3 - торговий зал загальною площею * м²

(товариство з обмеженою відповідальністю «*»).

2. Рекомендувати ТОВ «*» виготовити стаціонарний аншлаг промислового виробництва та встановити його на вході до зазначеного об'єкта.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.